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Průběh obhajoby: Na úvod doktorand představil hlavní teze své disertační práce -
výzkumné otázky, metodologické a teoretické zakotvení, pozici v
rámci existující literatury a použité prameny a následně krátce shrnul
nejdůležitější závěry. Školitel a oponenti následně přečetli své
vesměs velmi pozitivní posudky, kdy zdůrazňovali erudici autora,
inovativní interpretaci, úspěšnou snahu o zachycení autentických
postojů aktérů a jejich dynamiky, šíři pramenů či kvalitu jazyka.
Zmiňovali ovšem i některé problematické aspekty, které ovšem
vnímali jako okrajové - narativní charakter celého textu by vyžadoval
jasnější analytické závěry; koncept charismatického panství zůstává
pouze nadhozen, nikoli plně implementován v textu; rezignace na
širší hledání příčin nadále se prohlubující krize; některé termíny
nejasně vysvětleny a používány (diktátor apdb.); nedostatečná
diskuze s literaturou (zejména s ohledem na texty problematické
povahy).

V další části doktorand reagoval na kritické otázky a komentáře
vznesené v posudcích : možnosti rozlišování a přecházení mezi
aktérskou a analytickou perspektivou; míra kontinuity v krizi
Jugoslávského vládnutí; možné inspirace švýcarským modelem
vlády na rotačním principu; otázka zefektivnění vládnutí pomocí
moderních technologií - kybernetika; chronologické vymezení - proč
text končí Rankovičovým pohřbem a nikoliv sjezdem KSJ?. Ve
svých odpovědích doktorand pokorně přiznal určité nedostatky
vyplývající z poněkud narychlo dokončované textace, nicméně opět
prokázal široké znalosti jak historiografické tak empirické.
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V závěrečné otevřené diskusi, do které se zapojila skutečně i
veřejnost, se hlavními tématy stala aktérská perspektiva v psaní o
státním socialismu a její možnosti a limity na jedné straně a
zkušenosti invazí v základních domácích i zahraničněpolitických
postojích a strategiích jugoslávských elit.
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